
ΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΝΤΥΠΟ

ΕΝΑΡΞΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ

ΜΙΑ ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 
ΞΕΚΙΝΗΣΕ!

Με γέλια, χαμόγελα και πολλή χαρά, το
σχολείο μας άνοιξε και πάλι τις πόρτες του
για να υποδεχτεί όλους τους μαθητές. Τα

παιδιά αντάμωσαν με τους φίλους και τους
δασκάλους τους, γεμάτα ενθουσιασμό για τη

νέα χρονιά που ξεκινά. Είχαν την ευκαιρία να
φωτογραφηθούν με τους/τις φίλους/ες τους

και να ανταλλάξουν τα νέα τους. 
Η πρώτη μέρα κύλησε σε ένα ζεστό και

αισιόδοξο κλίμα, με παιχνίδια, αγκαλιές και
όμορφες στιγμές. 

Ευχόμαστε σε όλους μια δημιουργική, ασφαλή
και γεμάτη χαρές σχολική χρονιά!

 Μετά το τέλος του αγιασμού,  οι Πατέρες απηύθυναν ευχές προς τη σχολική μας
κοινότητα και αγίασαν τους χώρους τους σχολείου μας!
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ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025

ΑΓΙΑΣΜΟΣ

dim-sia-lef@schools.ac.cy22533084

Από τις 22 Σεπτεμβρίου λειτουργεί στο σχολείο μας, όπως και κάθε χρόνο, το Προαιρετικό
Ολοήμερο Σχολείο (ΠΟΣ). Την τρέχουσα σχολική χρονιά το ΠΟΣ, στελεχώνεται από 3
εκπαιδευτικούς και φιλοξενεί 26 παιδιά, οργανωμένα σε δύο ομάδες: τις τάξεις Α΄–Γ΄ και
τις τάξεις Δ΄–ΣΤ΄. Μετά τη σίτιση, τα παιδιά παραμένουν για κατοίκον εργασία και στη
συνέχεια παρακολουθούν μαθήματα όπως Αγγλικά, Αγωγή Ζωής και Υγείας, Τέχνη,
Αθλοπαιδιές και Θεατρικό Παιχνίδι, απολαμβάνοντας ένα πλούσιο και ισορροπημένο
πρόγραμμα μάθησης και δημιουργίας. Οι γονείς μπορούν να επιλέξουν ώρα αποχώρησης
για τα παιδιά τους, είτε στις 3:05 μ.μ. είτε στις 4:00 μ.μ., ανάλογα με τις ανάγκες της κάθε
οικογένειας. Για θέματα που αφορούν στο ΠΟΣ μπορείτε να απευθύνεστε είτε στη
διευθύντρια του σχολείου κ. Γεωργία Ζήνωνος, είτε στον διευθύνοντα του ΠΟΣ κ. Χρίστο
Χαρίτου.

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής
χρονιάς, πραγματοποιήθηκε στο σχολείο μας

(Τρίτη, 16/09/2025), τελετή αγιασμού. 
Τον αγιασμό τέλεσαν οι σεβασμιότατοι Πάτερ

Ιωάννης και Πάτερ Αναστάσιος. 
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ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΙ 
ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ Εορτασμός 28ης Οκτωβρίου (27/10/25)

Συνάντηση Γονέων (15/10/25)

Οι μαθητές και μαθήτριες των Δ’,
Ε’ και Στ’ τάξεων είχαν την
ευκαιρία να επισκεφθούν τη

«Βραδιά του Ερευνητή 2025», με
θέμα «Mission Possible – The

Sequel!», που πραγματοποιήθηκε
στις 26 Σεπτεμβρίου στη Λευκωσία.
Κατά την επίσκεψή τους, γνώρισαν

από κοντά ερευνητές,
παρακολούθησαν διαδραστικά

πειράματα και παρουσιάσεις και
περιηγήθηκαν σε θεματικά
περίπτερα, όπως η τεχνητή

νοημοσύνη, η ασφάλεια και η
κυβερνοασφάλεια και η κλιματική
αλλαγή, ανακαλύπτοντας πώς η

έρευνα και η δημιουργικότητα
μπορούν να δώσουν λύσεις σε

σύγχρονες προκλήσεις.

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2025

Στις 30 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήσαμε τον εορτασμό
της επετείου της 1ης Οκτωβρίου, ημέρας ανακήρυξης

της Ανεξαρτησίας της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
Η εκδήλωση ξεκίνησε με την απόδοση τιμής στον

εθνικό ύμνο και την έπαρση της σημαίας. Ακολούθως,
οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ και Στ΄ τάξης, με

την καθοδήγηση της κ. Κωνσταντίας Παυλίδου και του
κ. Χρίστου Χαρίτου, παρουσίασαν μέσα από αφήγηση,

απαγγελία, δραματοποίηση και τραγούδι, τα
σημαντικά ιστορικά γεγονότα, τους αγώνες και τις

θυσίες που οδήγησαν στην ανεξαρτησία του
πολύπαθου νησιού μας. Οι μαθητές της Β΄ τάξης, υπό
την εποπτεία της κ. Ιωάννας Ιωάννου, απήγγειλαν
ποίημα αφιερωμένο στην πατρίδα μας, την Κύπρο. 
Η εκδήλωση έκλεισε με μια κοινή ευχή: να έρθει η

μέρα που η πατρίδα μας θα είναι ελεύθερη και
επανενωμένη, για να ζήσουμε όλοι οι κάτοικοί της με

ειρήνη και αγάπη.


